11Iro

HAmsn: Komns
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2009 12:23:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 13:36:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74260/answer/74262




YBaxaemerrit Kojs!

1. WHorpa nocrne Maccaxa IpencTaTeIbHOU XeJjle3bl KOJIM4YeCTBO JIEUKOLUTOB B COKe IIPOCTATHL
MOXKET YBEJIUUUBATHCS.

2. OTO HOpMaJIbHOE SIBJIEHHE.

3. IunmokokKyd — 9T0 nHpekuus. UHdeKuus rpo3uT pa3BUTHEM BocnaaeHusi. Heo6xogumo
MHOEHTUPUIMPOBATh, YTO 9TO 3a UHQPEKINS U ONPENe/IuTh YYBCTBUTEIbHOCTh 3TOW NHQPEKITUN
K aHTHOMOTUKAM, YTOOBI TOATOTOBUTCS K €€ JIEYEHHUIO.

Ynauu!



